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ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати технічним 

умовам і стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період постачання 

предмету закупівлі. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  Вимоги 

до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю 

закупівлі якісних та безпечних для споживання харчових продуктів, що постачатимуться . 

1. Риба морожена (хек, тушка без голови).Риба заморожена без голови , патрана,    

звільнена від луски, внутрішніх органів з видаленим хвостовим плавцем. 

Поверхня риби ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору, консистенція м’язів – 

щільна, запах після розморожування – притаманний свіжій рибі без сторонніх запахів і 

присмаків. Тушка  заморожена сухим штучним способом. Не допускається присутність  

льоду.  Фасування – не більше 10 кг. Тушки риби повинні бути  300-500 г. 

       Пакування: товар повинен бути наданий в тарі та (або) упакований звичайним для нього 

способом, що забезпечує  зберігання товару під час звичайних умов зберігання  та  

транспортування відповідно нормативно-технічної документації. Запакований в картонні 

ящики ,  з попереднім пакуванням риби в пакети з полімерних матеріалів згідно з чинними 

нормативними документами.   На упаковці повинен бути ярлик із зазначенням виробника, 

терміну виготовлення і придатності, маси (данні повинні збігатися з  посвідченням про 

якість). Якість  товару повинна відповідати діючим стандартам в Україні або ТУ заводу-

виробника, дійсними на момент постачання. 

 Термін зберігання продукції повинен відповідати санітарним нормам. 

 

          Товар повинен відповідати умовам ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо та показникам безпечності 

та якості для харчових продуктів, що передбачено чинним законодавством, в тому числі 

згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів" від 23.12.1997 № 771/97-ВР.  

          Кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника, та мати супроводжувальні 

документи, що підтверджують якість товару (копія висновку державної санітарно-

епідеміологічної експертизи та/або копія посвідчення про якість та/або копія декларації 

виробника тощо) із зазначенням строку придатності, умов зберігання та температурного 

режиму. Зміст маркування: назва місцезнаходження виробника, пакувальника, назва місця 

походження, товарний знак виробника, позначення маси нетто, чи об'єму, склад продукту, 



поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) харчового продукту, строк (термін) 

придатності, умови зберігання, дата виготовлення (виробництва) і дата пакування (або 

фасування), на споживчу тару обов'язково наносять кінцеву дату споживання (термін 

придатності) «вжити до», або дату виробництва та строк придатності продукту, нанесення 

позначень нормативних документів тощо. Тара та упаковка товару повинні бути  без 

стороннього запаху й порушення цілісності, відповідати діючому санітарно-

епідеміологічному законодавству, містити термін та умови придатності харчових продуктів. 

          Термін придатності товару повинен складати на момент поставки не менше 80% від 

терміну зберігання. 

 Постачання товару відбувається окремими партіями (згідно телефонних заявок 

Замовника) протягом 2 робочих днів з моменту замовлення, (в першій половині дня). 

Постачання товару здійснюється 1 рази на тиждень.  Учасник самостійно та за свій рахунок 

проводить доставку товару до місць його використання спеціальним транспортом, який 

обладнаний у відповідності з вимогами щодо транспортування, затвердженими Санітарними 

правилами, та забезпечує зберігання і якість товару. 

            Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 Очікувана вартість предмету закупівлі:« За кодом CPV за ДК 021:2015:15220000-6 

Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені   ( відповідний код – 15221000-3 – 

Морожена риба ( хек ))»   визначено з урахуванням  положень Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Уповноваженого 

органу № 275 від 18.02.2020. Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з 

урахуванням ринкових цін на даний вид товару на момент оголошення закупівлі.  

При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод порівняння ринкових цін, 

після збору та аналізу цінової інформації реального ринку товару, був проведений аналіз 

закупівель аналогічних товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про 

публічні закупівлі України системи Prozorro. 

 Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 

12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі 

наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі 

включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного 

плану на 2023 рік. Очікувана вартість предмету закупівлі відповідно до наявної потреби 2023 

року складає  359 568 грн. 00 коп. ( триста п'ятдесят дев'ять тисяч п'ятсот шістдесят вісім 

гривень 00 коп. ) з ПДВ. 


